



林峯的紅館騷昨日正式開鑼。



楊受成夫婦及吳雨捧場。



吳千語(中)與林峯堂妹林夏薇(後)、馬天佑結伴到來。

林峯千語面前「復活」開唱

香港文匯報訊(記者李思穎)一連三場「HEART ATTACK LF LIVE IN HK 林峯演唱會」前晚假紅館順利開鑼，林峯女友吳千語與其堂妹林夏薇、馬天佑結伴到來，千語BB更坐在第一行中間最佳位置欣賞男友演出。其他捧場嘉賓有英皇老闆楊受成伉儷、高層吳雨、梁烈唯、泳兒、黃百鳴之子黃子桓和太太、陳淑芬、黃偉文、馬榮成等。

晚上八時四十五分，林峯身穿紅色外套躺在透明棺內升至半空後，就在女友千語坐席方向面前突然甦醒，之後如同復活一樣，食住「殭屍熱」。然後舞蹈員勁歌熱舞，獻唱《Heart Attack》為個唱揭開序幕，全場報以掌聲支持。



林峯躺在透明棺內登場。

陳茵媺第三胎終如願誕B女

陳豪得小公主 人生完美

香港文匯報訊(記者李思穎)陳豪(Mo)和陳茵媺(Aimee)先後誕下兩個囡囡，昨日第三胎的性別終於揭盅，終於追到女女，陳豪兩公婆大感滿足，Mo稱上天給他完美人生，三年抱三的Aimee則透露暫時不會再生。

陳茵媺在昨日出院前，由老公陳豪陪同下步出醫院門外接受傳媒訪問，現場吸引逾30傳媒到場採訪。他倆約於下午4時40分手拖手現身，但未見BB現身，架上墨鏡的Aimee精神不錯，身形豐滿未修身。兩人全程露燦爛笑容，Mo在記者要求下錫了Aimee三次，又搭着愛妻膊頭，訪問期間多次忍不住錫Aimee，恩愛之情表露無遺。

愛女Camilla樣似媽咪

Mo和Aimee開心分享這胎是「Baby Girl」，Mo打趣說：「賠率係咪好好？」他們透露BB女在4月27日出世，自然分娩，英文名是Camilla，重7.15磅。Mo直言今次絕對是如願以償，「本身有BB已經是天賜喜悅，有埋個女是上天圓滿其人生，有 One big happy family。」他們續說：「Camilla名字包含高貴、靚，小公主意思，很適合BB。」Aimee表示：「BB中文名便交由阿Mo和公公改。」陳豪覺得小公主似媽咪，幾個BB都似樣，Aimee就話BB似爹哋手長腳長，在肚裡面已經好高，好似

模特兒。BB是在預產期4月27日出生，陳豪有陪太太入產房，他笑說：「聽聞BB所選時間好好，是吉時BB自己揀的，所以事事順利，兩個哥哥都爭住錫妹妹，沒有吃醋。」問到Aimee見到BB有否感動落淚？她說：「我有喊，好緊張，以為生第三個會冷靜，始終都緊張，但都堅強，當見到BB出來不停喊，覺得好Strong。」陳豪同樣全程好擔心：「每次入產房都擔心順不順利？BB出來好不好？媽咪情況如何？現在可以說一切度過，全部都順利，很開心。」

茵媺暫「封肚」休息

問到第三胎終於是女，是否「封盤」，Aimee笑說：「不喜歡這個形容詞，not happen now。」陳豪說：「已有一個Happy Family。」Aimee先會休息一下，陪下小朋友，又要看工作性質，但一定會出來再工作。問到陳豪會否送禮物給太太以示獎勵？他謂：「未買，但會買的，屋企有個queen，有兩個prince，再加一個princess，仲可以需要啲乜嘢



陳茵媺與初生女兒兒鼻貼鼻留影。



訪問期間，陳豪多次忍不住吻太太。



Camilla樣子很精緻，較似媽咪。

呢？」Aimee說：「To be honest，這三年都有份好好的禮物，唔好講仔定女，for me every gift is amazing，全家一齊奮鬥個感覺好團結，好溫暖，好珍惜。」

其後，Aimee在微薄放上與囡囡Camilla相片，有她錫BB和

臉貼臉照片，Camilla樣子很精緻，較似媽咪，Aimee並留言：「I'm always in awe with every birthing miracle. Our third gift from God has finally arrived... Welcome our little princess Camilla。」以歡迎囡囡的到來。



陳豪與陳茵媺昨日在醫院門外手拖手見傳媒。

娛樂放大鏡 陳豪一直口密 阿田不慎漏口風

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳豪、田蕊妮、胡定欣與蔣志光等人拍攝無綫新劇《來自喵喵星的妳》外景，眾人拍攝一場草地滾球戲分。陳豪太太陳茵媺誕下第三胎，他完成戲分就到醫院會合太太，向傳媒公佈喜訊。對於新生BB性別，陳豪昨早仍守口如瓶，笑言要堅持到最後，更叫大家下注估今胎是男還是女，開心之情表露無遺。

田蕊妮知道陳豪再當父親後已第一時間恭喜對方，她說：「初時我都有問BB幾時出世，如果開工時BB出生，怕他趕不及去剪臍帶，前日(27日)開工不見他，就知道BB出世。」阿田不知陳豪守秘密，不慎漏口風說了出生日子，立即改口道：「不是前日，是我記錯，昨日好像也見不到他。」胡定欣也稱陳豪很口密，一直不肯透露BB性別，笑言問了幾個月都沒答案。阿田也表示放棄追問，反而擺一副高姿態出來，讓陳豪覺得她不想知，只是準備禮物時，不知要買男裝或女裝BB衫。

定欣想生龍鳳胎

提到陳豪叫大家下注估性別，定欣表示整個劇組也有參與，蔣志光更猜測是龍鳳胎。阿田就覺得今胎會是女兒，因為見陳豪比上次做爸爸更緊張，開工時常常咪咪嘴笑。定欣又替陳豪要守秘密辛苦，因為身邊人不斷套料，但又不能跟人分享，換了她一定忍不住公開。問定欣是否也很想生仔，她直認道：「都想，有想過生龍鳳胎，生一次就有男有女。」阿田就提議定欣要生三胞胎，她即笑道：「阿田幫手湊？雖然我羨慕陳豪大家庭，但三年抱三就太Big了。婚都未結要調理好身體，結婚生仔事只有隨緣。」



陳豪完成戲份就到醫院會合太太。

任達華擬攜妻影遍港十八區

香港文匯報訊(記者李思穎)任達華昨日出席配備Leica鏡頭的手機攝影活動，現場展出他透過手機拍攝的作品，他笑言用相機拍攝朋友需加倍努力了。之前推出過多本攝影集的他，未有停步下來，目前他準備影香港十八區，希望令大家想下香港，重新出發，發放正能量，5月便開始影，用3個月完成，到時會租借直升機同航拍，預計明年出書，他又透露：「有個倉做畫室，我會透過一幅20米的投射畫布，

繪畫自己的攝影作品，這是我拍戲以外的興趣。」

任達華笑言希望帶理太太去影十八區：「剛與太太琦琦到英國旅行，她令我運動細胞增強，十日行程不停購物，合共行了1萬7千幾步，她沒有倦意，但我就好疲累，我要幫她拿東西，又要碌卡找數，但這是我的份內事。在意大利時買了鑽戒給太太做母親節禮物，卡數不說了，總之幾靚。」



任達華備有十多部相機。

說到黎明演唱會因未獲發牌要取消頭場演出，任達華也買了5月1日晚門票：「琦琦是同朋友去睇，首場開不到都可惜，不過政府做法是對，安全為上，希望件事盡快解決。」

朱慧敏想嘗試做不同生意

香港文匯報訊(記者李慶全)名媛陳君宜繼得日本漫畫家醜比頭作者名畑孝於她開設的餐廳舉行見面簽名會，一眾圈中好友包括朱慧敏、莊思明及歐陽妙芝等出席，其老公及兒子也來捧場，於大合照時，名畑孝見各人均比他高，即搞笑地將腳尖提起來拍照。

陳君宜透露餐廳現也加入醜比頭漫畫人物為主題，今次也以六位數邀請對方來港，出席昨日及今日的簽名活動，前晚還帶過他到鯉魚門吃海鮮。首次見面，陳君宜指對方並非自己所說般「宅男」，為人也很風趣，老公跟他講鹹濕笑話也表現得

很開心，就連本來愛玩具車的儿子，也喜歡了對方的「粉屁桃」公仔攞着不放。

朱慧敏昨日失聲，她指之前發高燒病癒便變了聲沙，但由於跟老闆娘陳君宜很好朋友，故身體狀況怎樣也會到來支持。問會否想入股？朱慧敏說：「有機會也不錯，自己都想試不同的生意，但不一定是飲食業，有想過做小朋友教育、健康食品、環保產品。」至於她跟無綫的合約將於五月屆滿，她指不覺問已在無綫十多年了，公司其實一直有跟她續約，然而她還未落實去留。

莊思明昨日是代替股東之一的姐姐莊思



朱慧敏(右一)抱恙撐好友。

敏出席活動，因姐姐不在港叫她頂替，之前她也試過同樣情況由姐姐代出席活動，有時有酬勞的活動要頂替對方，錢就兩份賺。問她有否想過入股該餐廳？莊思明表示自己沒姐姐般的生意頭腦，試過跟姐姐合資時裝店，最後也是蝕本收場。



阿緯威廉力推台南街頭小食 棒棒堂密謀年底合體開騷

香港文匯報訊(記者寧寧)人氣組合LOLLIPOP@F成員阿緯昨現身鑽石山荷里活廣場，為「台南街頭小食節@荷里活廣場」開幕禮擔任主禮嘉賓。在開幕禮上，阿緯及威廉聯同台灣觀光局香港辦事處巫宗霖主任、台南市政府觀光旅遊局局長王時思小姐等主禮嘉賓一起主持揭幕儀式，為一連三天的活動揭開序幕。

台南市以元祖級滋味街頭美食團結當地8大人氣老字號來港，阿緯及威廉今次更身體力行來港支持「台南街頭小食節」號召粉絲投入台南美食之旅。捐20元就可以食一款了。

阿緯及威廉兩位更獲委任成為台南美食推廣大使，向大家介紹各大鎮店美食，阿緯更大力推薦竹葉蓮子櫻花蝦米

糕、精緻肉粽、蚵仔麵線配西瓜綿虱目魚丸湯及農夫便當；威廉亦對虱目魚水餃、蝦仁飯及鴨蛋湯、關廟滷麵及香腸肉燥飯讚不絕口！兩人表示台南是台灣小食的起源，平時到台南出席活動時會乘機食美食，阿緯愛食擔仔麵，威廉喜歡食「棺材吐吐」、膳麵，有個朋友更是台南擔仔麵店的千金，阿緯即寸他認識很多千金呢啲呢食。

今年是棒棒堂成立十周年，他們有意在年底開紀念演唱會，希望第一場可以在紅館開，又到時阿緯的點心店可以做冠名贊助。但因六人現分屬不同公司，分開工作，故要合體就有一定難度，威廉表示六人並沒有不和，私下亦會互相溝通，如知道放現時沒有工作，阿緯就笑言放犬可到其點心店做服務員。